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Please state how you found out about this event
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Moortown’s Evaluation Results – completed by 25% of attendees 
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Roundhay’s Evaluation Results – completed by 28% of attendees 
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Chapel Allerton’s Evaluation Results – completed by 24% of attendees 
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